

К 90 - летию Кемеровского района

6 мая в г.Топки прошел традиционный конкурс юных пианистов «Музыкальная весна», где обучающиеся п. Ясногорский приняли активное участие. Члены жюри конкурса отметили Машу Верину (преподаватель Ольга Казакова), которая удостоилась диплома лауреата I степени, дуэт в составе Кати Медведевой и Алёны Денисовой заслужил диплом лауреата III степени, также Илье Шафу (преподаватель Юлия Ключникова) вручили диплом лауреата III степени. Ярко выступил и фортепианный дуэт Марии Милакиной и Валерии Сусловой, ставший дипломантом конкурса. Специальный приз вручили дуэту «Вдохновение» в составе преподавателя Светланы Кулешовой и учащейся Валерия Сусловой.

4 и 5 марта Новокузнецкий колледж искусств распахнул прошел III областной конкурс-фестиваль камерных ансамблей и концертмейстерское мастерство, в котором Валерия Суслова (фортепиано, преподаватель Юлия Ключникова) завоевала диплом лауреата II степени.

Там же, в Новокузнецком колледже искусств, 8 апреля, прошел VIII открытый областной конкурс исполнителей на народных инструментах. Алёна Денисова (домра, преподаватель Людмила Клебанюк, концертмейстер Юлия Ключникова) и Мария Милакина (гитара, преподаватель Светлана Кулешова) стали победителями этого конкурса. Каждая завоевала диплом лауреата III степени. В составе жюри были ведущие преподаватели Сибирского региона, которые отметили хорошую перспективу юных музыкантов Кемеровского района.

